Домашнє завдання 
Провести аналіз структури операційних витрат ТзДВ «Квітка» за 2023 рік на основі даних таблиці 1. Зробити висновки.

Таблиця 1
Місце амортизаційних відрахувань у структурі операційних витрат ТзДВ «Квітка» на 31.12.2023 р.
	Елементи операційних витрат
	На 31.12. 2022 року
	На 31.12.2023
	Відхилення

	
	сума, тис. грн.
	питома вага %
	сума, тис. грн.
	питома вага, %
	абсолютне,
тис. грн
	відносне,%
	пунктів структури

	1
	2
	3
	4
	5
	6=4-2
	7=6:2х100
	8=5-3

	Матеріальні затрати
	3815
	
	4810
	
	
	
	

	Витрати на оплату праці
	756
	
	844
	
	
	
	

	Відрахування на соціальні заходи
	172
	
	239
	
	
	
	

	Амортизація 
	1291
	
	2400
	
	
	
	

	Інші операційні витрати
	520
	
	680
	
	
	
	

	Разом 
	
	100
	
	100
	
	
	х


